

## TEPA 24 toimitilat ja omaisuus alatyöryhmän 9. kokous

Aika 10.10.2023 klo 14:00-15:30

Paikka [Liity kokoukseen napsauttamalla tästä](#)

Osallistujat	Miikka Halonen Jyrki Salmi Päivi Blomqvist Jaana Hermonen Eija Mannisenmäki Jiri Jokinen Milla Penttinen  Simo Kankaanpää Mari Voimäki Liisa Koski-Lukkari Marianne Selin Mikko Simpanen Pauliina Pekonen Samuli Kanerva	palvelujohtaja, KEHA-keskus, pj johtava toimitila-asiantuntija, KEHA-keskus hankinta-asiantuntija, KEHA-keskus hankinta-asiantuntija, KEHA-keskus, siht johtaja, Hämeen TE-toimisto asiakaspäällikkö, Senaatti kiinteistöt, poissa vuokrauksen erityisasiantuntija, Senaatti kiin- teistöt, poissa vs.elinvoimapäällikkö, Ilmajoen kunta, poissa tekninen johtaja, Karstulan kunta elinvoimajohtaja, Heinolan kaupunki, poissa palvelupäällikkö, Espoon kaupunki, poissa yhdyskuntatekniikan päällikkö, Kuntaliitto neuvotteleva virkamies, VM, poissa asiakkuuspäällikkö, Valtori
--------------	--	--

### Käsiteltävät asiat

#### 1 Kokouksen avaus ja järjestäytyminen

Miika Halonen toimii puheenjohtajana ja Jaana Hermonen sihteerinä.

#### 2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin

#### 3 Tilannekatsaus TEPA24 uudistuksesta

Miikka Halonen kertoi tilannekatsauksen. Esitykset alla olevissa linkICT alaryhmä on edennyt hyvin, seuraava kokous on 12.10. klo 14.00. KEHA tulee järjestämään info tilaisuuksia kysymyksiä herättäneistä aiheista kunnille. Ensimmäisessä infossa on tarkoitus kertoa ICT asioista. KEHA viestintä järjestää tilaisuuksia kahden viikon tai kuukauden välein.

[TE-palveluiden kehittäminen](#)  
[Työllisyysalueiden muodostamisen aikataulu](#)

#### 4 Lähityöpaja 22.11.2023

**TEPA koordinaatioryhmä järjestää valtakunnallisten valmisteluryhmien yhteisen työpajaan 22.11. klo 9-12.** Työpaja pidetään Kuntatalolla (Toinen linja 14, neuvotteluhuone B 3.8 Kalkki.) Valmisteluryhmistä voi

osallistua max 3 h/valmisteluryhmä (valtio/kuntaedustus huomioiden). Kokouksessa käytiin läpi päivitetty tiekartta ja ennakkotehtävä.

Tästä ryhmästä työpajaan osallistuvat KEHAsta Jyrki Salmi ja TE-toimistoista Eija Mannisenmäki. Kuntien edustaja varmistuu myöhemmin

### Ennakkotehtävä Riskikoonti

#### 5 Riskienhallintatyö

Miikka Halonen kertoi riskienhallintatyön tilanteen. Regoon on päivitetty riskejä riskin todennäköisyyden ja vaikuttavuuden perusteella, ja valmistelu riskeihin varautumista ja sovittu vastuuhenkilöt.

#### 6 Muut esille tulevat asiat

Ei muita asioita.

#### 7 Seuraava kokous 23.11. klo 14.00

#### 8 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.00

Liitteet Kirjoita tähän

Jakelu Kirjoita tähän

Tiedoksi Kirjoita tähän